

齐河施工现场挖出“迫击炮弹”

民警徒手抓紧弹体将其放进防爆罐

本报5月5日讯(记者 刘潇 通讯员 李诚) 5月4日中午,齐河县祝阿派出所接到报警:黄河二道坝内,正在建设的动植物园施工现场,发现一个“老古董”。

经查,这是一枚水滴型迫击炮弹,长约30厘米,埋藏于沙土中,没有受到水侵蚀,弹体光滑,八个翼片和引信完好,从完整的外形推测,内装发射药没有被破坏,爆炸威力相当大。同时,由于年份久远,弹体硬度降低,稳定性能差,如果在运输、移动过程中剧烈震荡,就有可能引爆,后果不堪设想。

如何处置这枚威力巨大的迫击炮是一个非常棘手的问题。民警先设置隔离带,严禁无关人员靠近。同时,与治安部门联系,用防爆罐将其运走。

防爆罐车来了,可新问题又出现了。驶入现场,道路颠簸,即使把炮弹放入防爆罐中,铁家伙必定会相互碰撞,一旦走火,谁也“吃不消”。为尽快消除隐患,民警张文生徒手抓紧弹体,小心翼翼,步行二三百米,将其放进防爆罐中,运送到安全区域,待统一安全销毁。

德州市动植物园 节后仍执行20元票价

本报5月5日讯(记者 贺莹莹)记者了解到,为给市民提供一个良好的休闲环境,德州市动植物园“五一”后仍保持20元优惠票价。



迫击炮弹被挖出。

未来一周以晴天为主 最高气温31℃

本报5月5日讯(记者 王金刚 通讯员 王萌萌) 5月5日,记者从德州气象局了解到,预计未来一周以晴到多云天气为主,气温逐渐回升。最高气温31℃,出现在11日,最低气温7℃,出现在6日早晨。具体预报:7-8日,晴转多云,西南风2~3级转3~4级,9~24℃。9-10日,多云转晴,南风3~4级,13~29℃。

三位老人院内种植罂粟被罚

本报5月5日讯(记者 刘潇 通讯员 李诚) 两天时间,齐河警方开出三张罚单,受处罚的是三位老人,最大的82岁。家人很不理解,不就是种了几十棵青苗吗?又没形成现实危害,至于吗?岂不知,这几十棵青苗就是罂粟。

4月28日上午,祝阿派出所民警在葛谢村走访时,在葛某增(男,63岁)家中发现正在开花的罂粟,经清点共201棵。这些罂粟是去年冬天这名老人种下的,主要用于蒸菜糕吃。

4月28日17时许,华店派

出所民警根据群众举报,在辖区董庄村东北角一院落内发现一片罂粟,经清点,共48株。院落主人董某(男,60岁,董庄村人)说,他种植罂粟的目的,是想用罂粟壳炖肉,作为调味品,同时还可欣赏美丽的花朵,没有任何主观恶意。

4月29日上午,祝阿派出所民警在左三里村走访时,在杨某祥(男,82岁)家中发现72棵植罂粟,对于种植罂粟的目的,老人已讲述不清。

4月30日,齐河警方依法裁决,分别给予董某、葛某增、杨某祥行政罚款五百元。

男子用信用卡“套现”获利被逮捕

本报5月5日讯(记者 刘潇) 夏津县的李杨(化名)近年来在使用信用卡方面耍起了新花招,使用他人名下信用卡和POS机刷卡“套现”,给他人代还信用卡透支的钱,从中捞取好处费,结果聪明反被聪明误。4月中旬,李杨因涉嫌妨害信用卡管理罪被依法逮捕。

3月4日,夏津县公安局接群众举报称:在县城某小区一商店内有人使用POS机和信用卡非法“套现”。接报

后,经侦民警迅速赶到现场,当场从其店主李杨处查获大量信用卡。经初步侦查,犯罪嫌疑人李杨自2017年以来,持有并使用他人名下280余张信用卡,通过“以卡养卡”方式,为他人非法套现或代为偿还信用卡欠款,大约按照每还款1万元收取30元手续费的模式,从中非法获利。

截至案发,李杨共套现1000余万元,从中获取“好处费”数万元。目前,此案正在进一步侦查中。

齐鲁晚报·今日德州